



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 2/19

Chodník Jenišovice – Mariánka I. Etapa

Výstavba chodníku podél silnice III.třídy zajistí ochranu a zvýšení bezpečnosti pěších osob. Chodník bude oddělen od jízdní komunikace III.třídy č. III/28719. Výstavba chodníku obsahuje všechny konstrukční vrstvy, opěrné zídky, místa pro přecházení, odvodňovací žlaby napojené do dešťové kanalizace a veřejné osvětlení.

Na projekt chodníku je poskytována finanční podpora z EU.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odvoz odpadu – kontejner

Kontejner na objemný odpad (jedná se například o matrace, lino, koberce) bude v Jenišovicích přistaven k hasičské zbrojnici ve středu 9.10.2019 od 9:00 hodin do 17:30 hodin a v Odolenovicích k hasičské zbrojnici ve čtvrtek 10.10.2019, rovněž od 9:00 hodin do 17:30 hodin. Na obou sběrných místech, se budou ve stejnou dobu odebírat i nebezpečné odpady - autobaterie, barvy, obaly od barev, olejů, lepenka v malém množství, pneumatiky od osobních automobilů. Elektrické spotřebiče včetně ledniček můžete celoročně zdarma odvézt do sběrného dvora na Vesecku. Nevozte prosím odpad před umístěním kontejneru. **Díly z rozebraných automobilů a azbestocementové šablony, (eternit) nebudou odebírány, jejich likvidaci si musíte zajistit sami odvozem do sběrného dvora na Vesecku.**

Chodník Jenišovice – Mariánka I. etapa

Během stavby po kamerové prohlídce a odkrytí stávající dešťové kanalizace bylo zjištěno, že je proti předpokladu ve špatném stavu, nestačí jen oprava a musí být vyměněna, z tohoto důvodu je termín dokončení stavby prodloužen do 31.10.2019.

SDH Jenišovice - nábor mladých hasičů

Chceš se dozvědět více o práci hasičů? Hledáš nové kamarády a zážitky? Jsi kluk nebo holka a je ti 6 let a více? Máš rád sport a techniku?

Staň se dobrovolným hasičem. Co tě s námi čeká? Rozvoj individuálních schopností i týmového ducha, soutěže, hry, akce, výlety a hlavně zábava.

Schůzky jsou každou neděli od 9:00 hodin do 12:00 hodin v areálu hasičské zbrojnice v Jenišovicích.

Pro více informací můžete navštívit stránky SDH: www.sdh-jenisovice.webnode.cz

Biologický odpad

Občané, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v Jenišovicích a Odolenovicích, mohou stejně jako v minulém roce, odvézt větve, trávu, listí a další biologický odpad zdarma do kompostárny na Malém Rohozci. Otevírací doba duben – říjen, pondělí, středa, pátek od 9:00 hodin do 17:00 hodin, v sobotu od

9:00 do 12:00 hodin, v listopadu stejné dny, ale jen do 16:00 hodin, v sobotu otevírací doba stejná jako v dubnu-říjnu. Kompostárna bude uzavřena ve státní svátek 28.10.2019.

Vozit výše uvedený biologický odpad za fotbalové kabiny je zakázáno. K odkládání biologického odpadu slouží kompostárna nebo kompostování na vlastním pozemku.

Svoz pytlů

Svoz pytlů s odpadem byl k 31.8.2019 ukončen.